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ŽUPA  UZNESENJA BDM - DRAČEVO

    Godište I., br. 21., 2023.  “A”

G L A S N I K

 

TRODNEVNICA U DOLJANIMA
Utorak, 5. 9. 2023. - 1. dan Trodnevnice:
17:30 Prilika za sv. ispovijed
18:00 Misu predvodi don Ilija Petković, 	
	 mlađi i pjevaju njihovi mladi.
Srijeda, 6. 9. 2023. - 2. dan Trodnevnice
17:30 Ispovijedaju okolni svećenici
18:00 Misu predvodi don Ivan Aničić, 
naš 		  župni vikar (kapelan).
Četvrtak, 7. 9. 2023. - 3. dan Trodnevnice
17:30 Prilika za sv. ispovijed
18:00 Misu predvodi don Ivan Aničić.

PROSLAVA MALE GOSPE U DOLJ-
ANIMA

Na svetkovinu Male Gospe u Doljanima, 
8. 9. 2023. bit će sv. Mise u 7:00, 11:00 
i 18:00 h. Svečanu Misu u 11:00 h pred-
vodi dr. Mile Vidić, župnik župe Prenj. 
Pod svim Misama bit će prilika za sv. 
ispovijed. 

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ
- Sakrament ženidbe žele sklopiti Marko 
Mlikota, sin Ranka i Katice r. Krešo iz 
Doljana i Daniela Šutalo, kći Boke i 
Ivanke r. Puljić, iz Višića. Vjenčanje je 
predviđeno u našoj župi, u subotu, 2. 9. 
2023. u 18:00. 
- Sakrament ženidbe žele sklopiti Ilija 
Krešić, iz Sjekosa, sin Stjepana i Katice 
r. Jelčić i Ana Prkačin, kći Luke i Ivke r. 
Matić iz župe Neum. Vjenčanje je pred-
viđeno u Neumu, 30. 9. 2023.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
U srijedu, 23. 8. 2023. krstila se Klara 
Menalo, kći Ivice i Žane r. Škobić. Rodila 
se u Mostaru, 15. 6. 2023. i treće je dijete 

u obitelji. Kuma joj je Melani Drmać, a 
krstitelj don Nikola Menalo, gen. vikar.

UREĐIVANJE CRKVE
Subota, 2. 9. 2023. (Uz cestu): Mirko 
(Mato) Blažević, Anica (Đuro) Brajković, 
Martin Maić, Ivan (Nikola) Karamatić
Subota, 9. 9. 2023. (Misir): Mato (Vinko) 
Barić, Ivan (Mirko) Bošković, Nikola 
(Boško) Bošković, Marko (Vinko) Bošk-
ović.

IVANICA - FILIJALA ŽUPE TREBIN-
JE

U utorak, 29. 8. 2023., na Misi u 18:00 
h, župa Rođenja BDM - Katedrala Tre-
binje, organizira blagoslov započetih 
radova i izgrađene dvorane na budućem 
Pastoralnom centru na Ivanici (općina 
Ravno). Misu i blagoslov imat će mons. 
Petar Palić, apostolski upravitelj Trebin-
jsko-mrkanske biskupije. 

NAŠI DAROVATELJI
Za crkvu (KM): Boža Krešić 50, Iva 
Ivanković 100, N.N. 100, Od sprovoda 
+Mile Blažević 130, Damir Obad 390, 
Ljilja Cvitanović 20, Mladenka Cvitano-
vić (Martinova) 120, Dominik Blažević 
195, A. D. 100, Josip Menalo (+Marka) 
390, Klara Menalo 195, Vera Vištica 70, 
N.N. 97, Ivo Šutalo 100.
Redovina (KM): Božica Njavro 50, 
Zora Palameta 80, Janja Karamatić 70, 
Tomislav Raič 100, Damir Obad 100, 
Mladenka Cvitanović (Martinova) 70, A. 
D. 100, Vera Vištica 60, Ivo Šutalo 150.
Župni caritas (Kruh sv. Ante - KM): 
Božica Matić 5, Dobrila Karačić 10, 
Obitelj Raguž i Marić 20. 
	 Za sve darovatelje molimo na 

U utorak, 15. 8. 2023., svečano smo proslavili svetkovinu Uznesenja 
Blažene Djevice Marije u Dračevu, zaštitnicu naše župe. Za tu svetkovinu 
pripremili smo se trodnevnicom koju je predvodio župnik don Krešo. Na 
Trodnevnici župnik je govorio o tri dogme (proglašene istine) o Blaženoj 
Djevici Mariji: da Bogorodica,da je bezgrešno začeta i  da je vazda Djevica.

Na sami dan svetkovina jutarnju sv. misu u 8:00 predslavio je don Krešo 
koji je govorio o Mariji koje je utjeha i putokaz putujućem Božjem narodu. 
A svečanu sv. misu u 11:00 predslavio je  novi kapelan don Ivan Aničić koji 
je u propovijedi istaknuo da je Majka Božja ona koja nas upućuje na nebeske 
vrijednosti, te da nam Ona kao ponizna Djevica može biti primjer kako se 
ustrajno vrši volja Božja te ćemo kao i Marija zaslužiti nebesku slavu.

Na kraju Mise don Krešo je kratko predstavio novog kapelana i zaželio 
mu, u ime svoje i u ime svih vjernika, srdačnu dobrodošlicu. Narod je novog 
svećenika pozdravio gromoglasnim pljeskom.

U koncelebraciji su bili naši okolni svećenici: don Ivo Šutalo, župnik u 
Čeljevu i dekan stolačkog dekanata; don Bernard Marijanović, župnik u Gabela 
Polju i dekan čapljinskog dekanata; don Vinko Puljić, župnik župe Gabela i 
upravitelj župe Gorica-Struge; don Ivan Perić župnik u Studencima; don Ilija 
Petković, mlađi, župnik u Čapljini; don Radoslav Zovko, duhovni pomoćnik 
u Čapljini te don te don Ilija Petković, stariji župnik u hrvatskoj župi Oakville 
(Kanada). Poslije Mise navratili su na kavu i kolče don Vinko Raguž, bivši 
župnik ove župe; don Gordan Božić, župnik u Stocu; te don Tomislav Raič, 
upravitelj župe Domanovići.
	 Pod misom su pjevali naši domaći pjevači, a naši mladi ministranti su 
revno ministrirali kod oltara. Nakon popričesne molitve, župnik don Krešo 
izmolio je molitvu ispred Gospina kipa koji je bio postavljen u sredinu 

PROSLAVILI SMO VELIKU GOSPU - PATRON NAŠE ŽUPE

Sutradan po velikoj Gospi, u srijedu, 16. 8. 2023., svetim Misama u 
7:00 i 11:00 h, svečano smo proslavili blagdan sv. Roka, zaštitnika Sjekosa. 
Sv. je Roko inače zaštitnik oboljelih od od kuge, kolere i drugih kužnih bolesti. 
Njegovo štovanje proširilo se u sva okolna mjesta odakle dolaze mnogi 
hodočasnici, među kojima je bilo i onih koji su doživjeli i pričali o svojim 

PROSLAVILI SMO BLAGDAN SV. ROKA U SJEKOSAMA
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Nedjelja, 27. 8. 2023., XXI. n/g
8:00 Za ††: MARKA i MILU Ćorić
8:00 Za ††: NIKOLU, MILU i ŽEL-
JANU 		 Blažević
9:30 Za †VICKA Maslaća - Sjekose
11:00 Misa za narod
18:00 Vjenčanje: Zoran Palameta i Iva-
na 		  Papac

Ponedjeljak, 28. 8., sv. Augustin, biskup
7:00 Za †VERKU Buljubašić
7:00 Za †DARIA Raiča

Utorak, 29. 8., Mučeništvo sv. Ivana 	
Krstitelja
7:00 Za ††: STOJU, NEDJELJKA, IVU 
(ž) i PERU Kosjerina te SANJU Beno

 Srijeda, 30. 8. 2023.
7:00  Za ††: ĐURU, STOJANA, JANJU 
i MARU Prkačin te ostale †† iz 		
obitelji

 Četvrtak, 31. 8. 2023.
7:00 Za ††: ANĐELKA i JANJU Perić
 Petak, 1. 9. 2023.
7:00 Za ††: MILANA i VERU Bulum
7:00 Za †CVIJETU Šutalo

 Subota, 2. 9. 2023.
7:00 Za ††: MILICU, JOZU i PATRIKA 
Matić
11:00 Krštenje: Mihael Kosjerina
18:00 Vjenčanje: Marko Mlikota i Dan-
iela Šutalo - vjenčanje ima don Ivo Š.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!               Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Dračevo
RASPORED SVETIH MISA

Nedjelja, 3. 9., XXII. n/g 
Obiteljska nedjelja i Dan župnog 

zajedništva
8:00 Za †MANDU Prnjić (1. oblj.)
11:00 Misa za obitelji naše župe (Misa 	
	 zajedništva)

Ponedjeljak, 4. 9. 2023.
 7:00 Za ††: NIKOLU i BOŽICU 
Marić,  	 IVANA i JANJU Raguž te 
ostale 	 †† iz obitelji Marić i Raguž

Utorak, 5. 9. 2023.
 7:00 Janja Karamatić za †muža 		
NEDJELJKA
18:00 Misa u Doljanima 
1. dan 	 Trodnevnice za Malu Gospu

Srijeda, 6. 9. 2023.
 18:00 Za †ANICU Oršulić - Doljani
2. dan Trodnevnice za Malu Gospu

Četvrtak, 7. 9., sv. Marko Križevčanin
 18:00 Obitelj za††: VIDU (ž) i JAKOVA 
Krešić - Misa u Doljani
3. dan Trodnevnice za Malu Gospu
Poslije Mise mjesno druženje uz glazbu 
na igralištu u Doljanima

Petak, 8. 9. 2023., MALA GOSPA
 7:00 Misa u Doljanima - Prvi petak
11:00 Misa u Doljanima
18:00 Vinko Rajič za †suprugu 		
NEVENKU te njezine roditelje IVU i 
ANU - Doljani

Subota, 9. 9. 2023.
7:00 Božica Matić za ††: BOŽU i 
PAVU 	Šutalo

Nedjelja, 10. 9. 2023., XXIII. n/g
8:00 Za ††: JURU Matuška
9:30 Za ††roditelje IVANA i ANICU 
Rajič - Doljani
11:00 Misa za narod
16:00 Krštenje: Dragan Karać

 NAŠI POKOJNICI
U srijedu, 23. 8. 2023. preminuo je St-
jepan Mlikota. Rodio se u Seonici, župa 
Podhum-Žitače, 13. 10. 1935. Pokopan je 
u groblju sv. Josipa u Doljanima, u petak, 
25. 8. 2023. Sprovod i Misu zadušnicu 
vodio je don Ivan Aničić, župni vikar.

ozdravljenjima ili o ozdravljenju svojih najbližih, u ovoj sjekoškoj crkvi u 
kojoj bdije i za nas se moli sv. Roko. Mnogi vjernici nastavljaju zavjet svojih 
pokojnih roditelja dolazeći svake godine u Sjekose na blagdan sv. Roka.

Ranu Misu u 7:00 predslavio je don Krešo, župnik. Pola sata prije 
Mise ispovijedali su don Ivan Aničić, don Ivo Šutalo i don Krešo Puljić.  Prije 
pučke Mise, koju je predslavio don Ivo Šutalo, ispovijedao je don Ivan Aničić 
i don Vinko Puljić.  Na ovoj ranoj Misi don Krešo je govorio o moralnim i 
psihičkim bolestima koji danas prate mnoge naše suvremenike. Naglasio je 
koliko je važna vjera u životu naših obitelji te s tim u svezi naveo primjer jednog 
nedavnog ozdravljenja koji su roditelji izmolili za svoje dijete kod sv. Roka.

Svečanu sv. misu u 11:00 slavio je župnik iz Čeljeva don Ivo Šutalo, a 
u koncelebraciji su bili župnik don Krešo i neumski župnik don Mladen Šutalo. 
Don Ivo je u svojoj homiliji usporedio vrijeme nedavnog corona virusa kad 
nam je zapovjedano da se odmičemo jedni od drugih, a sv. Roko je u svoje 
vrijeme išao ususret oboljelima od kuge i liječio ih. 

Liturgijsko pjevanje animirao je don Vinko Puljić, župnik Gabele i 
upravitelj župe Gorica-Struge, dok je kapelan don Ivan bio na raspolaganju 
za sv. ispovijed.

Župnik don Krešo i nekoliko vjernika dali su svoje izjave u svezi 
ovog blagdana i pred Radio-televizijom Herceg Bosne. O tome možete 
pogledati i video prilog na sljedećoj poveznici: https://www.youtube.com/
watch?v=ttNU5pidm9Y.

UPIS DJECE NA ŽUPNI VJERONAUK
	 Budući da školska nastava 
počinje u ponedjeljak, 4. 9. 2023., 
župni vjeronauk započeti će u istom 
tjednu, u subotu, 9. 9. 2023. Stoga, 
djeca ili roditelji trebaju uzeti Up-
isnice za župni vjeronauk, u nedjelju, 
3. 9. 2023. poslije Misa te ih donijeti 
u subotu, 9. 9. 2023. U nedjelju, 10. 9. 
na Misi u  11:00 sati bit će blagoslov 
djece, njihovih učitelja, nastavnika i 
profesora.
	 Svake godine svako dijete 
treba ispuniti Upisnicu koju treba 
potpisati jedan od roditelja, tako 
župnik ima jamstvo da je roditeljima 
stalo do uvođenja u vjeru njihove 

djece.	 Župni vjeronauk bit će svake 
subote za sve devetoškolce, i to ovim 
rasporedom: 
- 9:00 h - 1., 2., 3. i 4. razred (prvopr.)
- 9:45 h - Ministranti i Zbor
- 10:30 h - 5., 6,. 7. i 8. razred 
- 11:00 h - 9. razred (krizmanici).
	 Ovogodišnji župni vjeronauk 
održavat će se pod geslom: Dođi 
kraljevstvo tvoje! (Mt 6,10). Dakle, 
s djecom trebamo raditi tako kako 
bi bili svjesni da svojim životima: 
dobrim djelima izgrađuju Kraljevstvo 
Kristovo: kraljevstvo itine i života, 
kraljevstvo svetosti i milosti, kralje-
vstvo pravde, ljubavi i mira.  


